
                    

             

АНДРУШІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

                                            ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

РІШЕННЯ 

  

Двадцять дев’ята сесія                                                           Восьмого скликання  

 

24.02.2023                                                                                                  №17 

  

Про результати виконання Цільової  Програми 

розвитку обдарованої молоді Андрушівської  

міської ради на 2021-2022 роки 

   

 

 Відповідно до ст.ст.25, 26, 59 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», враховуючи рішення виконавчого комітету 

Андрушівської міської ради №37 від 27.01.2023, інформацію начальника 

відділу освіти, молоді та спорту Рудюк С.О., рекомендації постійної комісії з 

питань соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів, міська рада, 

 

ВИРІШУЄ: 
  

1.Звіт начальника відділу освіти, молоді та спорту С.Рудюк про хід 

виконання Цільової  Програми розвитку обдарованої молоді Андрушівської 

міської ради на 2021-2022 роки, що додається, взяти до відома. 

  2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну 

комісію з пить освіти, охорони здоров’я, фізичного виховання, культури та 

соціальної політики (Паламар С.І.) та заступника міського голови з 

питань діяльності виконавчих органів ради Демченка С.Д. 
  

Міський голова                                                                   Галина БІЛЕЦЬКА 

 

 

 

 
 

 



                                                             Додаток 

                                                                       до рішення двадцять дев’ятої сесії  

                                                             Андрушівської міської ради  

                                                             восьмого скликання   

                                                             від 24 лютого 2023 р.  №17         
  

Звіт  

про результат виконання Цільової Програми розвитку обдарованої 

молоді Андрушівської міської ради на 2021-2022 роки 

 
           Програма  скоординована на забезпечення формування 

інтелектуального потенціалу нації шляхом створення оптимальних умов для 

виявлення обдарованої молоді та надання їй підтримки в розвитку творчого 

потенціалу, самореалізації такої молоді, її постійного духовного 

самовдосконалення.  

 Мета Програми полягає у вихованні громадянина в дусі патріотизму та 

демократичних цінностей, у створенні умов для надання системної підтримки 

обдарованій молоді, її творчого, інтелектуального, духовного і фізичного 

розвитку.  

За звітний період організовано ряд семінарів, курсів підвищення 

кваліфікації вчителів з питань роботи з обдарованою молоддю. В свою чергу 

обдарована молодь відвідувала велику кількість обласних онлайн-вебінарів, 

семінарів та тренінгів. Фахівці, які співпрацюють із обдарованою молоддю 

відвідали комплекс семінарів-тренінгів за сприяння міжнародної організації 

UNICEF.  

Створено банк даних про діагностичні методики, спрямовані на 

виявлення обдарованої молоді за віковими категоріями. 

Збережено та розширено мережі гуртків та інших творчих об’єднань у 

закладах загальної та позашкільної освіти. Заклади  освіти забезпечено 

навчально-методичними матеріалами, необхідними для роботи з обдарованою 

молоддю. Модернізовано обладнання закладів загальної середньої та 

позашкільної освіти з метою створення умов для роботи з обдарованою 

молоддю. Зміцнено спортивну базу закладів освіти. 

Здійснено  співпрацю  з громадськими організаціями у сфері розвитку 

та підтримки обдарованої молоді. 

 

Начальник відділу       Світлана РУДЮК 


